

全方位筑牢疫情防控防护屏障！石楼镇成立镇级防控巡查队伍

自10月26日番禺区发布《关于在全区范围内进一步加强社会面疫情防控措施的通告（第40号）》以来，石楼市场监管所局统一部署，联同机关支援同事连续作战，对辖内主干道商铺进行地毯式巡查。石楼市场监管所针对疫情情势变化，萌生组建镇级巡查队伍的设想，想法得到镇领导的认可并马上实施。



会议现场

11月1日上午，石楼镇政府组建专职巡查队执行40号通告。组建会议上，石楼镇副镇长颜华顺作动员讲话，强调全镇一盘棋，要求各职能部门之间要密切协作，形成工作合力，做好情况通报、信息共享、问题会商、线索移交等工作，巡查组长要做好统筹协调、指导督导、服务保障。石楼市场监督管理所所长苏嘉威向与会人员进行监管业务培训。经济办、网格中心、执法办、文体中心、派出所和石楼镇个私协会等多个部门代表参会。

检查工作现场

- 石楼镇政府从多个部门抽出16名队员，组成4个小组，分成昼夜两班，为期7天。目的是执行番禺区第40、46号通告，一是针对餐厅暂停堂食，劝导关停娱乐服务场所；二是为各店铺葵花码查漏补缺；三是检查从业人员核酸检测结果；四是建立行业群；五是处理涉疫工单。

截至11月4日中午，巡查队伍共出动64人次，检查商户287家，新赋场所码（葵花码）52个，劝停商户24家，发现40人超过7天未测核酸，处理涉疫工单8宗。

来源：番禺融媒

文字：杨璐

图片：杨璐

通讯员：苏嘉威、林慧